

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2024-01-14

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

## 神永远的旨意与得胜者

### 神永远的计划 — 1. 神创造的目的

我们要认识的头一件事，就是神是一位有计划的神。主在马太福音十章 29 节说：「若是你们的父不许，一个（麻雀）也不能掉在地上。」甚至一只麻雀的死，那对我们好像是太微不足道的事，但神也顾到。全宇宙的创造者甚至对一只麻雀，也有祂的旨意。

神是有计划的神，祂对于创造有一个计划。创造不是偶然的事，乃是在神那一面一个确定计划的彰显。神有一个计划，创造乃是有用意的，为要作出那个计划。现代的神学，把救赎说得比创造更为重要。但创造乃是以神的计划为目标，而救赎只是补救的；乃是为了恢复神那被打岔的计划，才带进了救赎。神想要藉着创造达成一个计划，但有些事进来打岔了，救赎就来把事情带回到神原初的心意里。

以弗所书一章 5 节说到祂「旨意所喜悦的」，9 节说到「照祂自己所预定的美意，…祂旨意的奥秘」。11 节又说：「这原是那位随己意行作万事的，照着祂旨意所预定的。」我们在三章 11 节读到：「这是照神从万世以前，在我们主基督耶稣里所定的旨意。」请注意以弗所书一章说到这永远的计划是「照祂（神）自己所预定的」，而三章说到这同一个计划是「在我们主基督耶稣里」的。

我们必须回到永世来看那计划到底是什么。神起初在自己里面预定了一些非常确定的事（弗一章）；然后那确定的计划总结在我们的主基督耶稣里（弗三章）。

神在已过的永远里与祂的儿子作了一个商议。祂的计划就是要祂的儿子作「一切，又在一切之内。」（西三 11，另译）创造就是为着这个目的而有的；就是为着使祂的儿子作宇宙中的总和（弗一 10）。

神是永远的创造者，所以在祂性情中有一个本质，要使祂自己在受造之物中得着彰显。不然，祂就得不着满足。美术家若没有在作品中表现自己的艺术，就得不着满足。音乐家必须将自己魂中的音乐发表出来，工程师渴望作适合自己资质和天分的工程。同样的，创造主必须在一个创造里彰显祂自己。然而，祂既是这样一位神，仅仅创造无生命之物是不可能满足祂的。祂必须创造能对祂有反应的活物，因此这些活物必须有自由的意志。神创造了两个等次的活物——天使和人类，二者都有自由意志；祂创造有自由意志的活物，必定冒了很大的险，因为这些造物可能用他们的意志来为着神，也可能用来反对神。

神首先造了天使，要他们成为服役的灵。神在祂的先见里，察觉到有些天使会背叛，天使长要成为祂头号的仇敌。他们的背叛乃在于将受造的意志提升，来反对非受造的意志。请注意以赛亚书十四章里撒但所说那许多的「我要」（12-14 节）。神能用祂口里的一句话，轻易的就把祂所有的仇敌毁灭，但全能的神若是那样毁灭次等的力量，就不能叫祂的名得着荣耀。祂的美意，乃是要带进另一种有自由意志的受造之物——人，使他

每一次属灵的看见，都是从天上来的神迹，这也就是说，一个真实在属灵上有看见的人，一定就在他生命的根基上发生过神迹。——史百克

## 聚会 / 代祷事项

主日聚會 Lord's Day Meeting 10:00AM					
	第一週 Week 1	第二週 Week 2	第三週 Week 3	第四週 Week 4	第五週 Week 5
聚會所 Meeting Hall	聯合聚會 Combined Meeting 604 266 5350	普 / 粵 (M / C)	普 / 粵 (M / C)	普 + 粵 (M + C)	年終感恩聚會 Year-End Thanksgiving Meeting
本拿比 Burnaby		翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	
英文 English		MNH 社區中心	MNH 社區中心	Auxiliary Hall 會所副廳	
週中聚會	Weekly Meeting		時間 / Time	聚會號碼 / Meeting ID	
週二禱告聚會	Tuesday Prayer Meeting		7:30PM	604 266 5350	
週四【生命探索】	Thursday – Life Exploration		10:00	實體聚會 In-Person Only	
週五青少年禱告、查經	Friday YP Prayer & Bible Study		7:00PM	實體聚會 In-Person Only	
週六【家聚會】	Saturday – Home Meetings		7:30PM	請聯絡各家負責人	
主日兒童聚會	Lord's Day Children's Meetings		10:00AM 10:00AM	Gr.1-5 937 0074 8511 Gr.6-7 843 4675 2729	

一、为着教会在新的一年的往前祷告。求主祝福三个语言（华语、粤语、英语）的事工，好叫主的道理快快行开，得着荣耀。

二、为着新年度“佳音福音小组”事工祷告，求主使用弟兄姊妹积极开家，同心配搭，兴旺福音。也请为所邀请的福音朋友们代祷，求主做工，愿主早日得着他们，归向基督。

三、为着病痛的圣徒祷告，求主保守他们的灵、魂与身子，经历主够用的恩典，得加强到里面的人里。

们将自己的意志与祂的旨意联结，并与祂合作来对付那背叛的意志。神将人带进来，好除灭撒但所作的。人受造之后，被摆在伊甸园里，好「看守」那园子。「看守」原文含示「防卫」，这指明有一个仇敌企图要侵扰，而神要得着人的合作以对付牠。人被摆在权柄的地位，以对付这个局面。〔撒但的背叛摸着了整个宇宙，所以需要基督的救赎，「叫万有，无论是地上的、天上的，都与自己和好了。」（西一 20）希伯来书二章 9 节告诉我们：「祂因着神的恩，为样样尝了死味。」

（另译）这里按原文不是说「人人」，乃是「样样」。圣经告诉我们，天也需要藉着基督的血得着洁净（来九 23）。]

撒但背叛以后，神没有废掉牠的能力，却用一种合乎道德并属灵的方法，藉着人来对付牠。所以撒但在整个宇宙中仍有势力。神造人以后，撒但立刻设法使人与牠站在同一阵线来反对神。然而，因着牠欺骗人，牠损失了很多；因为牠活动的范围从前是不受限制的，如今却只局限在地上。当撒但试诱人，并得到人的顺从时，神就能公义的宣告在牠身上的审判，将牠的范围局限在地上。牠设法使人涉入牠的背叛里；然而在过程中，牠与人牵涉在一起，这问题就与这地发生关系了。「你必用肚子行走，终身吃土。」（创三 14）这就是神在蛇身上的判决。牠行动的范围乃是地，牠的食物乃是「土」，就是神将「生命的气」吹入人里面以前用来造人的材料。

因着人降服于魔鬼，所以神这对头就被命定以人「尘土」的成分来维系。牠在那个范围里有合法的权利。人给牠立场并降服于牠，撒但就合法的对人有要求。「肉体」（人肉体的天性）就是撒但的立场。基督没有否认撒但所声言的权利，祂乃是藉着十字架，将撒但的立场除去，因而除去牠对人的合法权利。我们要征服仇敌，就必须让十字架对付我们里面全部「肉体」的成分。

## 参考书目

《倪柝声文集 - 中期信息》（倪柝声）

## 赞美和感谢

在宇宙中间，没有一个活物，比基督徒更要发出赞美和感谢的声音了。基督徒是谁？他本要受神的忿怒、神的咒诅；可是，赞美感谢神！忿怒和咒诅都给神的基督背负去了。所以今天基督徒不再是可怒之子，反倒是神的儿女了。蒙了这么大的恩典，基督徒就要终日发出赞美和感谢。

「但愿人因耶和华的慈爱和祂向人所行的奇事，都称赞祂。」（诗一〇七 8）可是今天神在宝座上常听见我们的哭声、苦求、怨言，不常听见我们出于至诚的赞美和感谢。这是使神何等的失望！没有和血发生关系的天使，尚且在神前昼夜发出赞美和感谢，何况我们是宝血所买来的呢？哦！亲爱的，让我们随时随地发出心口相和的赞美和感谢；别让石头夺去我们的权利！——摘自《倪柝声藏珍》